

جماعت ہائے احمدیہ امریکہ کا ترجمان

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

امیر و مبلغ انچارج: شیخ مبارک احمد

ادارہ تحریر: منیر احمد چوہدری

امین اللہ سالک

مفتی احمد صادق

الْیَوْمِ لِيُخْرِجَ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ مِنَ الظُّلُمَاتِ إِلَى النُّورِ

اگست - ستمبر ۱۹۸۵ء

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَعَلَىٰ عَبْدِهِ الْمَسِيحِ الْمَوْعُودِ

خُد کے فضل اور رحم کے ساتھ
لھوالتا

دیرنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ امریکہ کی سالانہ کنونشن منعقدہ ۲۳-۲۴ اگست ۱۹۸۵ء میں اپنے لئے جو پیغام بھجوایا اسے ذیل میں درج کیا جا رہا ہے۔ محترم و مکرم شیخ مبارک احمد صاحب مبلغ انچارج لیر جماعت ہائے احمدیہ امریکہ نے یہ پیغام کنونشن کے اجلاس کے آغاز میں پڑھا

بموردانِ احمدیت!

تغییر رونما ہوا اسی طرح آخری زمانہ میں بھی مقدر ہے اور حضرت مسیح موعودؑ
مہدی مہبود علیہ السلام کا مقصد لغت بھی یہی ہے چنانچہ آپ نے اپنے
دعویٰ مسیحیت کی پہلی کتاب "فتح اسلام" (مطبوعہ ۱۸۹۱ء) میں بذریعہ الہام
خبر دی کہ

"اسلام کے لئے پھر اس تازگی اور روشنی کا دن آئے گا
جو پہلے وقتوں میں آچکا ہے اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کے
ساتھ چڑھے گا جیسا کہ پہلے چڑھ چکا ہے"
"وہ وقت دور نہیں کہ جب تم فرشتوں کی فوجیں آسمان سے
اترتی اور ایشیا اور یورپ اور امریکہ کے دلوں پر نازل ہوتی دیکھو گے"

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
مجھے یہ معلوم کر کے بہت مسرت ہوئی کہ جماعت احمدیہ امریکہ کی سالانہ کنونشن
۲۳-۲۴ اگست ۱۹۸۵ء کو میڈیسن میں منعقد ہو رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ اس
میں شامل ہونے والوں کو ہر نوع کی برکات سے نوازے اور یہ کنونشن اسلام
کے عالمگیر روحانی انقلاب کے لئے سنگ میل ثابت ہو۔ آمین
میں اس مبارک موقع پر جب کہ ملک کے کونہ کونہ سے شیخ احمدیت
کے پروانے جمع ہیں، یہ پیغام دینا چاہتا ہوں کہ تاریخ عالم میں انقلابی نبی
صرف ہمارے آقا موعودؑ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہی جن کی قوت
قدسیہ اور تاثیرات روحانیہ کی برکت سے جس طرح پہلے زمانہ میں عظیم روحانی

The Ahmadiyya Gazette and Annoor are published under the supervision of Maulana Sheikh Mubarak Ahmad, Ameer & Missionary Incharge, U.S.A., for the Ahmadiyya Movement in Islam, Inc., 2141 Leroy Place, N.W., Washington, D.C., 20008. Phone: (202) 232-3737

Printed at the Fazl-i-Umar Press, and distributed from Athens, Ohio 45701

Ahmadiyya Movement in Islam, Inc.
57 East State Street
ATHENS, OHIO 45701

Non Profit Org.
U.S. POSTAGE
PAID
ATHENS OHIO
PERMIT #143

ازاں بعد ۱۹۰۴ء میں فرمایا :-

” میں دیکھتا ہوں کہ جب سے خدا نے مجھے دنیا میں مامور کر کے بھیجا، اسی وقت سے دنیا میں ایک انقلاب عظیم ہو رہا ہے۔ یورپ اور امریکہ میں جو لوگ حضرت مسیحی کی خدائی کے دلدار تھے اب ان کے محقق خود بخود اس عقیدہ سے علیحدہ ہوتے جاتے ہیں اور وہ قوم جو باپ داروں سے بتوں اور دیوتوں پر فریضہ تھی بہتوں کو ان میں سے یہ بات سمجھا گئی ہے کہ بت کچھ چیز نہیں ہیں اور گودہ لوگ ابھی روحانیت سے بے خبر ہیں اور صرف چند الفاظ کو رسمی طور پر لئے بیٹھے ہیں لیکن کچھ شک نہیں کہ ہزار ہا بے ہودہ رسوم اور بدعات اور شرک کی رسمیاں انہوں نے اپنے گلے پر سے اتاری ہیں اور توحید کی ڈیڑھی کے قریب کھڑے ہو گئے ہیں میں امید کرتا ہوں کہ کچھ تھوڑے زمانہ کے بعد عنایت الہی ان میں سے بہتوں کو اپنے ایک خاص ہاتھ سے دھکے کر سچی اور کامل توحید کے اس دارالامان میں داخل کرنے گی جس کے ساتھ کامل محبت اور کامل خوف اور کامل معرفت عطا کی جاتے ہیں۔ یہ امید میری محض خیالی نہیں ہے بلکہ خدا کی پاک وحی سے یہ بشارت مجھے ملی ہے“ (یکچرا لہو صفحہ ۵)

میں دیکھ رہا ہوں کہ خدا کے فضل سے اس آسمانی بشارت کے پورے ہونے کا وقت نزدیک ہے مگر امریکہ کے براہمی مرد اور براہمی خاتون کو یاد رکھنا چاہئے کہ اس انقلاب کو کو قریب تر لانے کے لئے ضروری ہے کہ وہ پرجوش داعی الی اللہ کی حیثیت سے اسلام و احمدیت کی تبلیغ میں پہلے سے بٹھ کر سرگرم عمل ہو جائیں اور دیوانہ وار امریکہ کے اصل باشندوں تک بھی پیغامِ حق پہنچائیں اور بیرونی ممالک سے آکر

آباد ہونے والوں تک بھی خصوصاً پاکستانیوں تک کیونکہ پاکستان لاکھوں احمدیوں کا محبوب وطن ہے اسی میں احمدیت کا مرکز ہے اور اس مملکت کے قیام و استحکام کے لئے انہوں نے بے شمار قربانیاں دی ہیں اور اپنے خون سے اس کی آبیاری کی ہے۔

مجھے امید ہے کہ ایک نئے جذبہ اور ولولہ کے ساتھ تمام ممبرانِ جماعت احمدیہ امریکہ مردکی اور عورتیں کیا، بڑے کیا اور چھوٹے کیا دعاؤں کے ساتھ، اللہ تعالیٰ سے مدد مانگتے ہوئے، تبلیغ اسلام میں مصروف ہو جائیں گے۔ یہ تبلیغ یا مقصد ہونی چاہئے اور جب تک آپ کی تبلیغ کے نتیجے میں آپ کو روحانی اولاد عطا نہ ہونی شروع ہو جائے آپ کو اطمینان سے نہیں بیٹھا چاہئے۔

بالآخر میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الفاظ میں دعا کرتا ہوں کہ ”اے میرے قادر خدا... ہمیں وہ وقت دکھا کہ باطل مسموموں کی پرستش اس دنیا سے اٹھ جائے اور زمین پر تیری پرستش اخلاص سے کی جائے اور زمین تیرے راست باز اور موحہ بندوں سے الٹی بھر جائے جیسا کہ سمندر پانی سے بھرا ہوا ہے۔ اور تیرے رسول کریم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت اور سچائی دلوں میں بٹھ جائے۔ آمین“ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور آپ کی طرف سے مجھے خوشیاں دکھائے

خدا حافظ والسلام خاکسار مرزا طاہر احمد

خلیفۃ المسیح الرابع

۱۶ دسمبر ۱۹۸۵ء مطابق ۱۶ جولائی ۱۹۸۵ء

رِسَالَاتِ عَالِيَةِ سَيِّدِنَا حَضْرَتِ مَسِيحِ مَوْجُودٍ عَلَيْهِ السَّلَامُ وَالسَّلَامُ:

یہ ساری باتوں سے بڑے گا اور پیروں کا یہاں تک کہ زمین پر چھینٹا ہو جاوے گا۔ بہت سی روکیں پیدا ہوں گی اور جلاوتیں آئیں گے۔ نہ صرف اس کو درمیان سے لے کر اپنے وعدہ کو پورا کرے گا۔ اور خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہت کیوں سے برکت دھونڈے۔ سو اے مسلمانوں! ان باتوں کو یاد رکھو اور ان پیش خبریوں کو اپنے سینوں میں محفوظ رکھ لو کہ یہ خدا کا کام ہے جو ایک دن پورا ہوگا۔

(تجلیاتِ تنہید — صفحہ ۱۱۱)

سید حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رحمہ اللہ کی شانہ روز مصروفیت

ملاقاتیں، حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بہات دینیہ کے ساتھ ساتھ احمدی اور غیر احمدی اور غیر مسلم افراد جن میں مرد، عورتیں اور بچے بھی شامل ہیں کو ملاتا کا موقع عطا فرمایا۔ ملاقات کرنے والے اپنے ذاتی، کاروباری، رشتہ ناط اور طبی امور کے بارے میں سوچے حاصل کرتے ہیں اور بعض سے ضد تبلیغی گفتگو بھی فرماتے ہیں۔

۵ تا ۱۲ جولائی کے مہینہ میں پاکستان، کینیڈا، برطانیہ، امریکہ، ڈومینیکا، پولینڈ، سعودی عرب، جرمنی، البوسنیا، یوگنڈا، اور TUNISIA سے آئے دے ۱۱۶۔ افراد نے حضور اقدس سے فیض و برکت حاصل کی لیکن اجاب جماعت سے حضور نے ٹیلیفون پر بھی رابطہ فرمایا۔

دفتوری ملاقاتیں: وکالت علیا، وکالت بمبئی، ایڈیشنل وکالت تصنیف ڈائریٹریل نظارت اشاعت اور تصنیف کمیٹی کی مختلف اوقات میں حضور اقدس سے ملاقاتیں ہوئیں۔ جن میں تبلیغی اور استقامتی امور میں روز افزوں ترقی کے پیش نظر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے متعلقہ شعبوں کو ہدایت فرمائی اور گذشتہ کامل کا جائزہ لیا گیا اور اس کے بارے میں حضور نے رہنمائی فرمائی۔

مخلوط - دوران ہفتہ اکناف عالم سے حضور کی خدمت میں اوروں، انگریزی، ہندی، سواحلی، ہندی، فرنچ، جرمن، انڈونیشین اور بنگالی زبان میں دو ہزار ایک سو تیس خطوط موصول ہوئے جن میں اجاب جماعت نے دعا کی درخواستوں کے علاوہ اپنے بچے کا دوبارہ رشتہ ناط اور طبی مسائل کے بارے میں حالات لکھے اور حضور اقدس کے مشورے حاصل کئے۔

سینین کرام اور جماعت کے دوسرے اجاب کی تبلیغی سرگرمیوں پر مشتمل رپورٹس نیز مرکز سلسلہ سے آمدہ دفتری ڈاک کے بارے میں حضور اقدس نے کوم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کو ہدایت دیں اور تفصیلات صادر فرمائے جھوٹے جوابات پر حضور اقدس نے اپنے دستخط شدہ فرمائے۔ اور بعض خطوں کے جواب اپنے دست مبارک سے بھی دئے۔

اجتماع انصار اللہ یو۔ کے میں تشریف آوری

مؤرخ ۶، ۷ جولائی مجلس انصار اللہ یو کے کا چھٹا سالانہ اجتماع اسلام آباد میں منعقد ہوا۔ اس میں پہلے روز حضور اقدس نے شام کے وقت مجلس عرفان کو رونق بخشی اور مندرجہ ذیل مملو ممالی سوالات کے بصیرت افروز جوابات دیئے ایک گھنٹہ سے زائد اس بابریکت مجلس کے بعد نماز مغرب و عشا اور آگٹیس اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ لنگ واپس تشریف لے آئے۔

دوسرے روز ۷ جولائی بروز اتوار حضور اقدس تقریباً دو بجے بعد دوپہر اسلام آباد تشریف لے گئے اور اجتماع میں علمی و درسی مقابلہ جات میں پوزیشن حاصل کرنے والے دستوری میں انعامات تقسیم فرمائے اور بعد میں ۵ منٹ کا انگریزی میں نہایت اہم خطاب فرمایا۔

دعا کے ساتھ یہ اجتماع خیر و برکت اور کامیابیوں کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس روز اسلام آباد میں ہی قیام فرمایا اور اگلے روز صبح لندن واپس تشریف لے آئے۔

نالخرمہ علی واکت

ترہیتی کلاس

نیویارک کے سین سلسلہ کرم انیم الحی صاحب کو اطلاع دیتے ہیں کہ بفضل خدا ہفتہ میں چار روز بروز سوموار تا جمعرات بچوں کے لئے روزانہ شام سات بجے سے سوا آٹھ بجے تک ترہیتی کلاس جاری رہی جو روزانہ مغرب کی اجاعت نماز کے بعد ختم ہوتی رہی۔ اس کلاس میں قرآن کریم ناظر، سیرنا القرآن، فغنی مسائل اور عام دینی مکتوبات لکھائی جاتی رہیں۔ اس وقت تک اس کلاس میں ۱۶ بچے باقاعدگی سے شامل ہوتے رہے۔ الحمد للہ۔

شکاگو میں ترہیتی کلاس

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے شکاگو میں ناہرات کے لئے ایک ہفتہ کی ترہیتی کلاس منعقد ہوئی۔ جس کا پروردگار ام خبر کی نماز سے لے کر رات دس بجے تک جاری رہا۔ اس کلاس میں ناہرات کو قرآن کرم، حدیث اور اسلامی مسائل سے آگاہ کیا گیا۔ کھیلوں کے پردہ گرام بھی ہوئے۔ سوال و جواب کی مجلس بھی ہوتی رہی۔ ناہرات نے بڑی دلچسپی سے اس میں حصہ لیا۔ ۲۳ اگست کی شام کو یہ کلاس بہتر و خوبی اختتام کو پہنچی۔

نائب وکیل التبشیر برائے تصنیف کی تقریر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے یکم مئی ۱۹۸۵ء کو شمس سابق مبلغ انجمن کینیڈا کی تقریر برائے نائب وکیل التبشیر برائے تصنیف فرمائی ہے کرم شمس صاحب لندن میں پیغمبرہ کو اپنے فریق ادا کریں گے۔ اللہ تعالیٰ آمکرم کو احسن رنگ میں مقبول خدمت دین کو فریق عطا فرمائے آمین۔

جلسہ لائے قادیان

۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۸۵ء

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال جلسہ لائے قادیان اللہ تعالیٰ ۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر (دسمبر) ۱۳۶۴ھ مطابق ۱۹۸۵ء کی تاریخوں میں منعقد ہوگا۔ اجاب اس عظیم روحانی اجتماع میں شرکت کے لئے ابھی سے تیاری شروع فرمائی اللہ تعالیٰ اجاب کو فریق عطا فرمائے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس روحانی اجتماع میں شرکت فرمائیں۔

(ناظر مروتہ و شبلیہ قادیان)

جدید پرنٹنگ پریس

لندن میں جدید پرنٹنگ پریس کے لئے میرزا حضرت غلیظہ علیہ السلام نے نصر العزیز کی طرف سے ڈیڑھ لاکھ پونڈ کی نازہ تحریک پر جماعت احمدیہ امریکہ کی طرف سے اسی ہزار ڈالر کے وعدوں کی صورت میں والہانہ لیبیک

مؤرخ ۱۲ جولائی خط جمعہ میں سیدنا حضرت غلیظہ علیہ السلام نے نصر العزیز نے لندن میں ایک جدید پرنٹنگ پریس لگانے کے سلسلے میں تحریک کرتے ہوئے اجاب جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ امت لڑ سچے کے میدان میں جماعت کی ترقی کوئی ضروریات کے پیش نظر اردو کی تعلیمی کے خط کی کیپیوٹرائزڈ ٹیپ رائٹر مشین اور طباعتی نظام خریدنا چاہئے جس میں دیگر زبانوں میں بھی لٹریچر لکھنے کے لئے اعلیٰ انتظامات کئے جاسکتے ہیں حضرت ایہ اللہ تعالیٰ نصر العزیز نے فرمایا کہ ابتدائی طور پر اس کی لاگت پر ڈیڑھ لاکھ پونڈ لاکھ پونڈ کا سرمایہ درکار ہوگا۔ اس لئے میں فی الحال ڈیڑھ لاکھ پونڈ کی ہی تحریک کرنا ہوں۔ اور اس کے ساتھ ہی حضرت نے اپنی طرف سے ایک ہزار پونڈ کا وعدہ فرمایا جو بعد میں ادا بھی فرمایا۔

حضرت نے فرمایا کہ جماعت کی موجودہ حالت کو دیکھتے ہوئے اگر میں پانچ آؤریں کو کہوں تو وہ بھی یقیناً برہنہ بخوشی ادا کر دیں گے لیکن اس طرح بہت سے عزائم قربانی سے محروم رہ جائیں گے۔ اس لئے ہر شخص اپنی حیثیت کے مطابق اس تحریک میں حصہ لے۔ حضرت ایہ اللہ تعالیٰ نصر العزیز کی بابرکت تحریک کی اطلاع لندن سے مکرم وکیل الہی صاحب ثانی اور مکرم وکیل التبشیر صاحب نے دو اشتگلیں میں مکرم و معترزم امیر مشنری انچارج صاحب کو دی تو آپ نے فرمایا ہی بذریعہ ذی جماعت ہائے امریکہ کے تمام صدور جان ائمہ مبلغین کو حضرت کی اس بابرکت تحریک سے آگاہ کیا۔ اور اجاب جماعت سے زیادہ سے زیادہ وعدے لینے کی تحریک کی جس پر اقر لو جماعت نے والہانہ لیبیک کہتے ہوئے اسی ہزار ڈالر کے وعدے پیش کیے۔ الحمد للہ۔

امید ہے کہ میرزا ان جماعت مزید مدد اور وصولی کی کوشش کریں گے جن اجاب نے وعدے کئے ہوئے ہیں ان سے درخواست ہے کہ وہ جلد از جلد اپنا وعدہ پورا کر کے عذائے باجبر ہوں۔ جزاکم اللہ۔

مزید برآں حضرت ایہ اللہ تعالیٰ نصر العزیز نے ایک اور تحریک بھی فرمائی کہ پریس کے اس منصوبہ کے لئے اچھے تجربہ کار ٹائپسٹوں کی ضرورت ہے اس لئے ایک ماہ کیپوٹرائزڈ انجینئر کی بھی ضرورت ہے جو اس سارے کام کی نگرانی کرے امید ہے کہ جماعت کے ٹائپسٹ اور کیپوٹرائزڈ انجینئر اس تحریک پر بھی فورا لیبیک کہیں گے۔

ونگ کمانڈر رشید احمد صاحب کی المناک وفات

نبات افروغی کے ساتھ یہ اندوناک تیر چلتی تک پہنچائی جاتی ہے کہ جماعت کے ایک مخلص خادم مکرم رشید احمد صاحب ملک ماہ رمضان میں انظار کی کرتے ہوئے اپنے دل کا دورہ پڑنے سے انتقال فرما گئے۔ ان اللہ ماں الیہ احسن مرحوم مکرم سید احمد صاحب ملک آنک ٹشنگو کے بڑے فرزند تھے اور آج کل پشاور میں پی ایس ایف میں ونگ کمانڈر کے عہدہ پر فائز تھے مرحوم بہت مخلص احمدی تھے۔

مؤرخ ۲۸ جولائی بعد نماز جمعہ مسجد فضل لندن میں حضرت اندر نے نزارہ شفقت مرحوم کی نماز جنازہ غائب پڑھائی نیز امریکہ کی سالانہ کنونشن کے موقع پر مؤرخ ۲۸ اگست لندن میں جمعہ و صبح مکرم و معترزم مشنری انچارج صاحب نے بھی مرحوم کی نماز جنازہ پڑھائی۔

ان اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ مرحوم کے درجات بلند کرے اور جہنم سے مانگنا کر صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔

تقریب آمین

مکرم انیم الحق صاحب کو ڈیڑھ سلسلہ نیولریک ایک آمین کی تقریب کا ذکر کرتے ہوئے لکھتے ہیں کہ مؤرخ ۲۸ جولائی کو مکرم علامہ صاحب حمید کے بیٹے ذی شان کی تقریب آمین منعقد ہوئی۔ انہوں نے تبلیغ کے نقطہ نگاہ سے بہت سے غیر مسلمین کو اجاب کو مدعو کیا تاکہ انہیں بتایا جاسکے کہ ہم کس طرح آمین کی تقریب کرتے ہیں جو تبلیغ آمین یعنی تبلیغ کے نقطہ نگاہ سے غیر مسلم جماعت اجاب کے لئے منعقد کی گئی تاکہ انہیں بتایا جاسکے کہ ہم احمدی کس قدر قرآن کریم سے محبت رکھتے ہیں۔ خداوند کے فضل سے اس تقریب میں ۱۰۰ غیر مسلم جماعت مرد و زن تشریف لائے۔ ہماری احمدی بچے نے قرآن کریم کی سورتہ الرحمن کی آیات کی تلاوت کی بہت اعلیٰ طریق پر کی۔ اس کے بعد خاکسار نے ۴۵ منٹ تک قرآن کریم کا نزول، فضیلت قرآن کریم پر احمدیوں کا ایمان اور قرآن کریم پر عمل و تبلیغ کا تفصیل سے ذکر کیا۔ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے غیر احمدی اجاب اس تقریب سے انتہائی متاثر ہوئے اور تبلیغ کا بہت اچھا موقع ملا۔ الحمد للہ۔

اللہ تعالیٰ اظہارِ کلمات کی زیوریں بھی نور کے سوتے تکال دیتا ہے

حقیقتِ حال سے لاعلم لوگوں کے لئے دعما کی تحریک

حضور کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت اچھی ہے

بیت الفضل لندن میں ۵ جولائی کو فرمودہ خطبہ کا خلاصہ

لندن - ۵ جولائی ۱۹۸۵ء کو بیت الفضل میں حضور نے نمازِ جمعہ پڑھائی اور نماز سے قبل خطبہ ارشاد فرمایا جس میں حضور نے ایسے لوگوں کے لئے دُعا کی تحریک کی جن کو حقیقتِ حال کا علم نہیں۔ نیز فرمایا: ایسے لوگوں کا کبھی بُرا نہ چاہیں۔

حضور نے سورۃ مائدہ کی آیت ۶۰ کی تفسیر فرماتے ہوئے بتایا کہ قرآن کریم ایسی عظیم الشان کتاب ہے کہ جس میں گذشتہ قوموں کے ابرار و اشرار کی تاریخ کو بڑے احسن طریق پر محفوظ کیا گیا ہے۔ ہر آیت و آئے والی قوم اس میں اپنی صورت دیکھ سکتی ہے حضور نے فرمایا کہ یہ تو ہر زمانہ میں ہوتا آیا ہے کہ اللہ تعالیٰ پر ایمان لانے والوں پر یا اپنے وقت کے مامورین پر ایمان لانے کی وجہ سے مومنوں پر ابتلاء آئے لیکن یہ کہ گذشتہ بیبیوں کی کتابوں پر ایمان لانے سے کسی پر ابتلاء آیا ہو۔ ایسا کوئی واقعہ پہلے نہیں ہوا۔ اور قرآن کریم کے نزول کے وقت بھی ایسی بات کوئی نہیں تھی کہ مخالفوں نے یہ کہا ہو کہ چونکہ تم جماعاً کتاب پر ایمان لائے ہو اس لئے ہم تمہاری مخالفت کرتے ہیں۔ اس لئے سوال پیدا ہوتا ہے کہ قرآن کریم نے یہ کیا بات کہی ہے کہ ہل تنقسمون مننا کہ تم اس وجہ سے ہم سے انتقام لینے ہو کہ ہم اللہ تعالیٰ اور اس

کے رسولوں اور ان پر نازل ہونے والی کتابوں پر ایمان لاتے ہیں! حضور نے اس کا جواب دیتے ہوئے فرمایا کہ دراصل بات یہ ہے کہ قرآن کریم میں تو قیامت تک کی تاریخ کو محفوظ کیا گیا ہے اور قیامت تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی زمانہ ہے۔ پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اول زمانہ میں یہ اعتراض اٹھایا نہیں جاسکتا تھا۔ تو یقیناً قیامت تک ایسے لوگوں کا پیدا ہونا ضروری تھا جو یہ اعتراض کرتے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اذن زمانہ میں تو یہ معاملہ تھا کہ مخالفین کے عقائد میں اگر تبدیلی کی جاتی تو اس پر انہیں غصہ آتا تھا۔ مثلاً قرآن کریم نے قبلہ کی تبدیلی نا ذکر فرمایا ہے کہ اہل کتاب نے اس پر غصہ کا اظہار کیا۔ اس وقت انہوں نے مذہب پر اپنی اجارہ داری قائم نہیں کی تھی۔ حضور نے جماعت احمدیہ پر ہونے والے اعتراضات کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرمایا کہ یہ تاریخ صرف آؤ کے لوگ بنا رہے ہیں جو یہ اعتراض کر رہے ہیں کہ اگرچہ اس پر کیوں ایمان لاتے ہیں جو ہم پر آئے ہے۔ پس ہم خوش قسمت ہیں کہ یہ بات ہم پر پڑی ہو رہی ہے جو اس آیت ہل تنقسمون مننا میں بیان ہوئی ہے۔ حضور نے رقبہ کا نام تبدیل کرنے کی تحریک نا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ ان لوگوں کو یہ خیال کیوں نہیں

آیا کہ حضرت محمد مصطفیٰ اصلی اللہ علیہ وسلم کا پیارا اور مقدس نام جو قرآن کریم میں بڑے پیار سے اللہ تعالیٰ نے درج فرمایا ہے۔ وہ آج دنیا میں ہر قسم کی بدکاری کے مرتکب لوگوں نے بھی اپنا رکھا ہے۔

حضور نے مخالفت کی آگ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ حضرت باقی سلسلے نے فرمایا ہے کہ آگ ہماری غلام بلکہ غلاموں کی غلام ہے۔ اور احمویوں نے تو اپنی زندگیوں میں کئی تہہ اس آگ کو کلزا بننے دیکھا ہے۔

حضور نے سورۃ شعراء کی آیت ۳۵ تا ۴۵ کا ترجمہ اور تفسیر بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ قرآن کریم ایسا عظیم الشان کلام ہے کہ ہر زمانہ کی تاریخ کو محفوظ کرتا چلا آ رہا ہے حضور نے فرمایا ہماری مخالفت سے کئی لوگوں کا رزق وابستہ ہے اور ایسی مالی لالچ کی وجہ بہت سے مخالف ہماری صداقت کے قائل ہونے کے باوجود احمویت کو قبول کرنے سے محروم رہ جاتے ہیں۔

حضور نے فرمایا ہم تو وہ ہیں جو کبھی نہیں مٹ سکتے۔ اسی شاعر نے کہا تھا۔

ثبت است بر جریہ عالم دواہم ما
کہ ہمارے نقوش تو جو بریدہ عالم پر ثبت ہیں۔ مگر ہم تو وہ ہیں کہ جن کے نقوش جریدہ قرآن پر نقش ہیں۔ پس قرآن کے نقوش کون مٹا سکتا ہے حضور نے فرمایا
آئمۃ التذیب کی بات اور بے معلوم ہوا ہے کہ یہ لوگ نہیں بدلیں گے اس لئے ان کی تقدیر بھی نہیں بدلے گا مگر دوسرے جن کو حقیقت حال کا علم نہیں ان کے بارہ میں لکھی جوائز چاہیں اور اپنی دعاؤں میں ان کو نہ بھولیں۔ بظاہر تو ہر طرف نکتت ہی ظلمت نظر آتی ہے مگر اللہ تعالیٰ تو نور کا بھی خدا ہے اور تاریکیوں سے بھی نور کے سوتے نکال سکتا ہے۔ انہی میں سے ایسے لوگ پیدا ہوا کرتے ہیں جو اپنے کا۔ آباد اجداد کے رویہ کو ناپسند کرتے ہیں۔ انہی میں سے نور کی طرف حرکت کرنے نکل آتے ہیں اور وہ جن پر ان کے والدین لعنتیں بھیجا

کہتے تھے ان پر، رحمتیں بھیجتے تھے اور روتے ہوئے، دن کر بھی اور رات کو بھی رحمتیں بھیجتے ہیں۔ یہ تقدیر بے قوموں کی جو ہمیشہ سے جاری ہے اور ہمیشہ جاری رہے گی۔ حضور نے فرمایا خدا کرے اور ہماری دعا ہی ہے کہ وہ جو خدا کی نظر میں لعنت کے مستحق ٹھہرتے ہیں وہ بہت ہی تھوڑے ہوں۔ اللہ کی ہدایت کا نور جلدی چھوٹا اور جلد وہ دن ظاہر ہو جو چاہئے بشاقتوں کا دن ہوگا اور خوشخبروں کا دن ہوگا۔ ظفر اور نصرت کا دن ہوگا اور تسبیح کا دن ہوگا اور حمد کا دن ہوگا۔ وہ دن ہماری بٹائی کا دن نہیں ہوگا بلکہ اللہ اور اس کے رسول محمد مصطفیٰ اصلی اللہ علیہ وسلم کے

کے ذکر اور شکر کی بٹائی کا دن ہوگا۔ اللہ اور اللہ تعالیٰ کے

فتن کا دل

نتیجہ فکر محترم چوہدری شتیر احمد صاحب و اتف زنگی ربوہ

بفضل ایزدی آخر خلافت کامراں ہوگی
ہر کمیت اور رسوائی آسیب دشمنان ہوگی
جی اللہ کے دین سے ہیں جو لوگ وابستہ
مقدر میں انہی کے کامیابی بے گمناں ہوگی
شب تاریک میں بھی بڑھ رہا ہے کاروان حق
حسرت زدیا ہے منزل تائب کا ان ہوگی
وہی مسداق ہوں گے مژدہ اتنی معین کے
اعانت کی تمت ان کے سینے میں نہتاں ہوگی
لگائی ضرب ہے جن مکشوں نے ناقصہ اللہ کو
شمودی قوم کی مانند ان کی داستاں ہوگی
ابھی اتنی مہینوں کا نشان دکھا ہے دنیا نے
وہی تہمتیں آئی پھر زمانے پر عیاں ہوگی
فرشتے کر رہے ہیں کام اپنا تیرتہ یہ ہیں
ہمارے دل کی دھڑکن ہی ندائے آسمان ہوگی
سیح وقت نے خیرات ہی ہم کو عطا کی ہے
یہی دار و رسن پر بھی ہماری حسرت جاں ہوگی
اگر چہ آج دنیا روکش شتیرا بے گناہ ہے
مگر اک دن پشیمان ہو کے میری ہم زباں ہوگی

۱۱ مارچ ۱۹۵۵ء کو سرسید صاحب نے مولانا محمد باک ربوہ میں سنائی گئی۔ شتیر احمد۔

تبلیغ ساری جماعت نے کرتی تھی

یہ کام صرف مبلغین پر نہیں چھوڑنا

اہل باطن کو مخاطب کر کے حضور نے فرمایا۔

تبلیغ کرنا ساری جماعت کی ذمہ داری ہے۔ یہ کام مبلغین پر نہیں چھوڑنا۔ مبلغین تو یاد دہانی کے لیے عمومی نگرانی کے لیے اور آپ کی مدد کے لیے ہوتے ہیں۔ لیکن اصل کام جماعت کے افراد نے کرنا ہے۔ جب وہ مبلغ بنیں گے تب انقلاب آئے گا۔ اس کے لیے ساری جماعت کو کام کرنا پڑے گا۔ اگر آپ مبلغ پر انحصار کر کے بیٹھے رہے تو کبھی کامیابی نہیں ہوگی۔

اس نوجوان کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرمایا۔

ان کی طرح اور بہت سے مخلص نوجوان ہیں جن کے ذریعہ بعض دفعہ نئے مقامات پر جماعتیں پیدا ہو جاتی ہیں جہاں وہ دم و گمان بھی نہیں ہوتا۔ اسی قسم کے ایک دوست کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا،

جزیرہ مدغاسکر میں تبلیغ ہمارے ایک احمدی دوست جو بدری بشیر احمد صاحب ہیں جو ہمارے مبلغ نیر احمد صاحب کے والد ہیں۔ وہ انجینئر ہیں اور اپنے کام کے سلسلہ میں جہاز پر سفر کرتے رہتے ہیں۔ ان کو تبلیغ کا بہت شوق ہے۔ مرحلت نبوی میں جہاں کہیں جاتے تبلیغ کرتے۔ مدغاسکر ایک جزیرہ ہے جو مارشلس کے شمال میں ایشیائی افریقہ کے مشرق میں واقع ہے۔ جب وہ مدغاسکر گئے تو ان کے حسن سلوک کی وجہ سے کچھ لوگ ان کے وقف میں گئے۔ وہاں زیادہ تر تین آباد ہیں۔ جب انہوں نے تبلیغ شروع کی تو انہوں نے کہا کہ ہمارے ہاں یہ تبلیغ نہیں چل سکتی۔ یہاں تو تبلیغ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ اس لیے تم یہ کام چھوڑ دو۔ وہ کہتے ہیں میں نے دعا کی کہ اللہ فضل کرے۔ اب میں یہ کر سکتا ہوں۔ چنانچہ ایک نوجوان اجازت کے کجواز پر آیا اسے کچھ مدد کار تھی۔ انہوں نے اسکو کچھ کتابیں دیدیں جنہیں پڑھ کر وہ نوجوان اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدی ہو گیا۔ پھر اس نے اپنے والدین اور ماموں وغیرہ کو احمدی کی چٹا پتہ وہاں سوا بلانچ انزاد کی ایک جماعت قائم ہو گئی۔ وہ نوجوان اب اس جماعت کا سیکرٹری ہے اور اس کے ماموں جماعت کے صدر ہیں۔ جماعت مارشلس کے مبلغ وہاں گئے۔ انہوں نے دیکھا اور جائزہ لیا ساتھ لائی کے فضل سے وہاں بڑی اچھی جماعت ہے۔ تو اسی طرح احمدیت کے بیج بیج گئے۔

اہل میں ساری جماعت ہی مبلغ ہے۔ مبلغین تو مومن رہنماؤں کے لیے ہیں۔ ہر احمدی مبلغ ہے۔ تبلیغ اور تربیت کے معاملات میں وہ آپ کے رہنما ہیں، لیکن وہ سب ہی نہیں ہیں۔ آپ ان کو جبریل کہیں۔ تو کیا ایسا جبریل بھی کبھی لڑا ہے؟ فوج ہوتی ہے تو جبریل کے کے حیرت کام آتے ہیں۔ اگر فوج ہی نہ ہو تو جبریل بیچارے نے کیا کرنا ہے۔

اس لیے جماعت کو ہمیشہ یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ جماعت کا ہر فرد مبلغ ہے وہ یہ ارادے لے کر نکلے کہ میں ہمیشہ مبلغ اپنے وطن میں ایک انقلاب برپا کروں گا۔ پھر دیکھنا کس طرح قطرے قطرے مل کر خدا کے فضل سے سمندر بنتے ہیں۔

حُبِّ رَسُولِ مَتَاعِ اِيْمَانِ سَهْ

ایک حدیث کے مطابق اگر خدا اور اس کا رسول مان باپ اور اولاد سے بڑھ کر محبوب نہیں تو ذوقِ ایمان عیب ہے۔

اور حُبِّ رَسُولِ کا تقاضا ہے کہ وہ سب بہنوں پر غالب ہو۔ رسول صلی اللہ علیہ وسلم مان باپ سے بڑھ کر محبوب ہوں۔ اولاد سے زیادہ پیارے ہوں۔ نبوتِ مہربان سے نہ ہو بلکہ عمل اس کی تائید کرتا اور گواہی دیتا ہو۔ اور یہ بھی سچے سے کہ عشق اور شگ بھی ٹھپ نہیں سکتے۔ مشک کی خوشبو خود پکارے گی کہ یہاں مشک دھرا ہے جیسے کسی نے کہا

مُشْكٌ آتَتْهُ زُخْرُوهُ مَوْجِدٌ نَذَرَ عَطَارُوهُ مَوْجِدٌ

اور یہی حال عشق کا ہے۔ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد فرماتے ہیں یہ کیسے ہو سکتا ہے کہ

دِلِ مِیْنِ مَوْعِشَقِ صَنَمِ بِنِ بِمَنْگَرِ نَامِ نَذِہِو

حضرت بانی سلسلہ احمدیہ عربی کلام میں اس محبت کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ

يَا حَبِيبَ اِنَّكَ قَدْ دَخَلْتَ مَحَبَّتِي

فِي مَهْجَتِي وَ مَدَارِيكَ وَجَّتْ اِنِّي

اسے میرے محبوب تیری محبت میری توجہ میرے حواس اور میرے دل میں داخل ہو چکی ہے۔ اپنے اردو کلام میں فرماتے ہیں کہ

تیری آغوش سے بے غمور میرا ہر ذرہ

اپنے سینہ میں یہ اک شہر لایا ہم نے

اپنے فارسی کلام میں فرماتے ہیں کہ

ویدم بقیں قلب و شنیدم بگویش ہوش

در ہر مکان ندائے جلالِ شہد است

میں نے دل کی آنکھ سے دیکھا اور ہوش کے کانون سے سنا۔ تجھے ہر جگہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے جلال کی ہی پکار سنائی دی۔

اللھم صل علی محمد و علی آل محمد و بارک و سلم

ٹیلے پر قطرے ہو کر فرمایا

عبدی بن حمزہ روایت کرتے ہیں کہ میں نے دیکھا حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ٹیلہ پر قطرے ہو کر فرمایا:

"مگر کی تری زمین اخلاقی قسم تو تمام زمینوں سے بہتر ہے اور خدا کی سب زمینوں

میں خدا کو زیادہ پیاری ہے اگر مجھے نکالا جاتا تو میں یہاں سے نہ جاتا"

حضرت ابن عباس روایت کرتے ہیں کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے مکہ کو مخاطب ہو کر فرمایا:

"تو کتنا اچھا شہر ہے اور مجھے کتنا پیارا ہے اگر یہی قوم مجھے نہ نکالتی تو میں کہیں

اور رہا کس نہ کرتا"

(ترمذی باب فی فضل مکہ)

خدا کیلئے سب سے تم پر رحم کرو تا آسمان سے تم پر رحم ہو (امام بہدی علیہ السلام)

نافع الناس وجود



پاکستان کے بے درخشاں چوہدری محمد ظفر اللہ خان کی محبت اور دل کو غریبوں کے ستر و چھتری وجہ سے منترہ رخصتہ میں نشوریشناک مومک کر جانے کے باعث لومنت نور تک پہنچنے لگے

بڑھاپے، اضمحنا اور اعصاب میں نفاہت و اضمحلال اور چھوٹے چھوٹے غم و غم کے باعث پاکستان کے فرزند جلیل اور عالمگیر جہت احمدیہ کے مقتدر کن چوہدری محمد ظفر اللہ خان پچھلے چند ماہ سے فرسٹ کلاس بہتر عیالیت تو تھے ہی پچھلے چند مہینوں میں "برونکل ٹیوب" کے شدید حملے نے ان کی صحت کو تشویشناک حد تک گرا دیا اور موصوف پر ہمہ وقت پورے نو دن تک کامل بے ہوشی طاری رہی۔ ان لوگوں میں سے پہلے دو دنوں کو بھی ذکر باقی سات دنوں میں ان کے معالج خصوصی ڈاکٹروں نے کوشش کی مگر ناکام رہی۔ اس بات کے اطمینان کا کوئی پہلو نہ تھا کہ بیماری کی شدت میں اگر کمی نہیں ہوتی تو ماضی بھی نہیں ہو پورے نو دنوں کے بعد حملوں کی شدت کم ہونے کے باعث اس مسلسل بے ہوشی کا طلسم ٹوٹا اور اللہ کے اس انتہائی مہینکسٹرا مزاج بندے کے لبوں نے حرکت کی اور اس نے نہایت ہی جہین و نزار آواز میں "السلام علیکم کے جواب میں" وعلیکم السلام" کہا۔

تو آخر وہ اقارب اور تیمار داروں کے قلوب ہی نہیں سلا ماحول ہی اللہ تعالیٰ کی حمد اور شکر و سپاس کے جذبات سے سمور ہو گیا۔ الحمد للہ تم الحمد للہ وہ عظیم و برتر اولیٰ علیٰ کل شیخ قادر خدا اپنے کو کم خاص سے اس سلسلہ کو جاری رکھے اور اپنے دن کے اس سچے خیراتی کو کامل بشارت محبت و خیر و خیر توفیقی عطا فرمائے آمین۔

ہمارے نزدیک چوہدری محمد ظفر اللہ خان کی ذات و الامت کئی ہی محبت انسانیت و محبت وطن کے لئے تعریف کی محتاج نہیں۔ ان کی قومی و جمہوری زندگی ایک کھلی کتاب کی طرح ہے اور ہر ذی شعور جان نثار وطن کے دل پر جرف بہ جرف نقشیں۔ تاریخ عالم میں۔ خصوصاً تاریخ مشرق وسطیٰ، میں دعالم اسلام کی فلاح و بہبود کے لئے آپ کی جلیل القدر خدمات سے مسوب و معنون دستینوں

ایسے بائیمبار و درخشاں ابواب وقف و متعین ہیں جن کی آب و تاب کونہ نے کی کوئی گروش مانا نہ کر سکے گی۔ اور جن سے آئینہ نسلیں ہمیشہ کسب نہیں کرتی رہیں گی خصوصاً ان حرب ممالک کی نسلیں جو اقوام متحدہ میں ان کی پر زور۔ مدلل اور بھیرت آفرین و کالیت کے طفیل آزادی و خود اقتدار کی نعمت سے سرفراز ہوئے۔ اور جنہوں نے آپ کی خدمات کو سراہتے ہوئے اعتراف کے طور پر آپ کو اپنے ملک کے سب سے بڑے نشان و اعزاز و امتیاز عطا کیا۔

اور یہ بھی یقیناً ان کی ان خدمات جلیلہ کے لازوال نقوش ہی کا پرتو تھا۔ کہ ان کی عیالیت کی خبر لیتے ہی عالمی عدالت انصاف "امیک" کے پریزیڈنٹ۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل نوآب صاحب آف چھتاری اور شہزادی عابدہ سلطانہ (آف بھوپال کے علاوہ درجنوں عرب و دیگر عرب و مسلمان ممالک اور عظیم و غیر مسلم اکابر حکومت کی طرف سے آپ کی محبت و وفات و رحمت کے بارے میں جاننے کے لئے پورے در پے مضطربانہ عیادت پر تھے موصوفی ہونے شروع ہو گئے۔ اور شاہی سلطنت مشرق اتر کے والی جلالت الملک حسین نے تو یہاں تک لکھا کہ

میری تمام نیک تمنا جھانپنے لئے وقف ہیں۔ اور میں حدیق دل سے ان کی محبت عاجلہ کے لئے دست بٹھا ہوں۔"

بلکہ اپنے برقیہ کے آخر میں چوہدری صاحب موصوف کی صاحبزادی اور داماد کو نیک فرمائی کہ چوہدری صاحب موصوف کی محبت کے سلسلہ میں کسی بھی اعانت کے لئے مجھ سے محل کے پتے پر باہر راستہ راہ لیا جائے۔ مجھے پاکستان کے پہلے وزیر خارجہ کی محبت کے سلسلہ میں ہر خدمت پر بے اندازہ شہرت ہوگی۔

مسلمانان برصغیر کی فلاح و بہبود اور انہیں ہندوستانی معاشرہ میں مہربندی و وقار دلانے کے لئے آپ کی گراں قدر خدمات جو اسی رشتہ و بائینہ ہیں۔ کہ کوئی خیرہ چشم ہی ان سے انکار کی جاتی ہے۔

امریکہ

جہات کر سکتا ہے۔ رسمی طرح تو یہ پاکستان اور تمام پاکستان کے جہاں نے وطن عزیز کی تعمیر و ترقی اس کے بیرونی دنیا سے تعارف اور استحکام کے سلسلہ میں چوہدری محمد ظفر اللہ خان کے گرامیہ ردول کو بھی اگر انصاف کی نظروں سے دیکھا جائے تو کوئی دوسرا ان کے ہم پایہ و ہم پلہ دکھائی نہیں دیتا۔

قوم کا ایک ایسا شخص و بے نفس فرزند جس نے غمی لغوی کی پیہم دستام طرازی پر بھی انہیں مسلسل دعائیں دیتے ہوئے اپنا خدمت انسانیت اور استحکام پاکستان کا مشن پورے خلوص و اہتمام سے جاری رکھا۔

ملک و ملت کے ایسے عظیم خادم و بے لوث محسن اور نافع الناس و سجد کا حق ہے کہ جہاں وطن شانی و مطلق کے حضور اس کی صحبت کا ملہ و عاجلہ کے لئے درود لے کر عاکریں اللہ انہیں اس نیک کی توفیق و سعادت عطا فرمائے۔ آمین۔

اقوال زریں

- ۱۔ تمومن کی دعا ضرور قبول کی جاتی ہے۔ اور اگر قبول کرنا مومن کے سختی میں بہتر نہ ہو تو کم سے کم یہ ہوتا ہے کہ مومن کو نرمی اور محبت کی راہ سے یتدیہ مجتہدہ مکالمہ کے اس پر اطلاع دی جاتی ہے۔
- ۲۔ خدا تعالیٰ جو تمام رحمتوں کا سرچشمہ ہے۔ سب سے زیادہ رحمت مؤمن پر ہی کرتا ہے اور ہر ایک مصیبت کے وقت اسے سنبھالتا ہے۔ اور اس کی حفاظت کرتا ہے۔ اور اگر تمام دنیا ایک طرف ہو۔ اور مومن ایک طرف۔ تو فتح مومن کو ہی دیتا ہے۔ اور اس کی عمر اور عافیت کے دن بڑھاتا ہے۔ دشمن کہتا ہے کہ وہ ہلاک ہو جائے اور ناپید ہو جائے۔ پر وہ دشمن کو ہی ہلاک کرتا ہے۔ اور اس کی بددعا میں اس کے سر پر مارتا ہے۔ پر مومن کی دعا کو قبول کر لینا ہے۔ اور اس کی دعاؤں کو قبول کر کے وہ خوارق دکھاتا ہے۔ جن سے دنیا حیران ہو جاتی ہے۔

ایک احمدی بچی کی تمنا

کتب سیدنا حضرت مسیح موعودؑ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جلد تصنیفات کے سیٹ واشنگٹن، نیویارک، شکاگو اور لاس اینجلس کے مشن میں پہنچ چکے ہیں جن اصحاب نے اپنے نام لکھوائے ہوئے ہیں اور انہوں نے رقم ادا کر دی ہے یا بالاقساط (پہلے ماہ 3/- ڈالر اور پھر 15/- ڈالر ماہانہ کے حساب سے) ادا کرنا چاہتے ہیں وہ فوری طور پر اپنا اپنا سیٹ اپنے قریبی مشن سے حاصل کر لیں تا ایسا نہ ہو کہ سیٹ ختم ہو جائیں اور آپ کو مل نہ سکیں یا انتظار کرنا پڑے۔ جنہوں نے پہلے نام نہیں لکھوائے وہ بھی فوری طور پر اپنے قریبی مشن سے رابطہ کر کے اطلب کر دیں۔
روحانی خزائن کی کل 46 جلدیں ہیں :-

تصنیفات - 23

ملفوظات - 10

اشتہارات - 3

تفسیر کبیر - 10

46 جلدوں پر مشتمل یہ عملی خزانہ صرف اور صرف

175/- ڈالر میں ہے۔

عمیل بن عبد ربیع نے در شہید کہ بھانجی لکھتی ہیں:-
”ماموں حضور آپ تسلی رکھیں کل میں حیدر آباد گئی تھی عمانی وغیرہ اتنے جو صلے سے ہیں کہ اگر یہ ظالم دیکھ لیں تو ضرور شرمندہ ہو جائیں گے ہم تو انہیں تکلیف دینا چاہتے تھے مگر یہ لوگ کس قدر مطمئن ہیں۔ ماموں عمیل کی بیٹی کچھ ماہ پہلے ہی بیاہ کر رکھاریاں گئی تھی اس نے یہ خبر سن کر اپنی والدہ کو فون کیا اور کہا کہ اُمّی مبارک ہو ابّا نے شہید ہو کر ہمیں مٹھرو کر دیا ہے یہ ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کی عورتیں جو اپنی ہر چیز حتیٰ کے باپ خاوند بیٹے بھائی سب کچھ قربان کرنے کیلئے تیار بیٹھی ہیں۔ ہاں ہم تیار ہیں پس آپ حکم دے دیں میں نے تو اپنے میاں کو بھی بتا دیا ہے کہ تمہارے لئے میں نے یہ دعا کی ہے اللہ تعالیٰ اسے قبول کرے کہ تمہیں وہ شہادت عطا فرمائے وہ کہنے لگے کہ خدا تمہاری زبان مبارک فرمائے۔“